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 Bulletin Board je nástrojom,  ktorý používa City University / Vysoká škola manažmentu na 

komunikáciu medzi učitelmi a študentami. Používanie nového Bulletin boardu je veľmi jednoduché 

a intuitívne. Pre prístup na BB použijete prihlasovacie údaje,  ktoré vám boli zaslané na vašu emailovú 

adresu.   

Nový BB sa nachádza na adrese www.vsm.sk,  v sekcii študenti,  pod online centrum.  

 

Do kolonky meno napíšte svoje užívateľské meno,  ktoré sa skladá z vášho krstného mena a priezviska, 

a samozrejme do kolonky heslo napíšte svoje heslo. Tieto údaje odošlite kliknutím na tlačidlo „potvrdiť“. 

V nasledujúcom okne sa vám zobrazí zoznam učiteľov. Z tohto zoznamu si vyberte učiteľa, na 

ktorého predmet idete prispievať. Po kliknutí na meno inštruktora sa vám zobrazí nasledujúce okno.  

http://www.vsm.sk/
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Každý vyučujúci má rozdelený bulletin board na dve sekcie – Online Kurzy (pre diaľkových študentov) 

a Denné kurzy (pre denných študentov). V týchto dvoch sekciách sa nachádzajú jednotlivé predmety. Pre 

vstup do predmetu  kliknite na jeden z predmetov. 

 

Diskusné fórum môže byť rozdelené do viacerých podtém, zvyčajne je diskusné fórum rozdelené na 10 

týždňov. Každý týždeň može,  ale nemusí mať  ešte aj podtémý. Pre vstup na jednotlivé diskusne fórum 

kliknite na daný týždeň.  
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Pridanie príspevku 

 Pridanie príspevku je veľmi jednoduché. Otázka od vášho vyučujúceho je na začiatku diskusie. Ak 

chcete odpovedať na túto otázku, prosím, kliknite na tlačidlo „poslať odpoveď“. Poslaná odpoveď sa 

zobrazí na konci diskusného fóra. Ak chcete reagovať na príspevok vášho spolužiaka,  kliknite na tlačidlo 

„citovať“,  ktoré sa nachádza vedľa príspevku daného študenta. Ak citujete niekoho (reagujete na jeho 

príspevok), vaša reakcia sa nezobrazí na konci diskusného fóra, ale pod príspevkom daného študenta. 

 

Pri písaní príspevku máte viacero možností.  Napríklad môžete formatovať text na tučné písmená alebo 

môžete do vášho príspevku vložiť hyperlinku. Ak chcete, možete zaškrtnúť možnosť „Poslať notifikáciu 

pri odpovedi na príspevok“.  Ak tak urobíte, všetky odpovede alebo reakcie na váš príspevok vám prídu 

aj na vašu emailovú adresu. Pre odoslanie príspevku  musíte kliknúť na tlačidlo „odoslať“. Váš príspevok 

sa zobrazí na konci danej diskusie. 
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Všimnite si,  že pri vašom príspevku máte nové tlačidlá, ktoré nie sú pre vás prístupné na príspevky 

vašich spolužiakov.  Jedno z nich je „vymazať“, čiže máte právo na vymazávanie vlastných príspevkov 

v prípade, že urobíte chybu. 

 

Ďalšie nové tlačidlo slúži na pripojenie prílohy k vášmu príspevku. Ak sa rozhodnete pripojiť dokument 

k vášmu príspevku,  kliknite na tlačidlo nahrať. 
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V tomto okne kliknite na tlačidlo Browse a nájdite dokument,  ktorý chcete priložiť. Potom kliknite na 

tlačidlo „odoslať“. Maximálna veľkosť súboru,  ktorý môžete odoslať je 5 MB ( 5120 kB). 

Zabudnuté heslo 

V prípade,  že ste zabudli vaše heslo,  choďte na stránku,  kde sa prihlasujete na Bulletin Board. Do 

kolonky meno vpíšte vaše uživateľske meno a kolonku heslo nechajte prázdnu, potom kliknite na tlačidlo 

„potvrdiť“. V novom okne kliknite na odkaz „Poslať e-mail s prístupovými údajmi“. Na vašu emailovú 

adresu vám príde vaše heslo. 

 

 V prípade akýchkoľvek problémov s BB, prosím, kontaktujte Romana Roxera rroxer@vsm.sk .  

 

mailto:rroxer@vsm.sk

